

RAZVOJ SOCIJALNOG PREDUZETNIŠTVA U SRBIJI – MEDIJSKA POSETA PREDUZEĆIMA

Beograd, 4. novembra - Naša kuća i Eko BG su prva socijalna preduzeća sa čijim radom su se upoznali novinari u okviru projekta „Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji“. **Anica Spasov**, predsednica Udruženja Naša kuća predstavila je dnevni boravak za mlade u kome oni, kroz individualne planove podrške, usvajaju nova znanja, podižu nivo socijalnog dijaloga i kompetencije i osamostaljuju se u uobičajenim životnim aktivnostima i pripremaju se za radno angažovanje. U cilju postizanja održivosti udruženje je osnovalo Radionicu za proizvodnju papirne galanterije u čiji su rad uključeni korisnici dnevnog boravka. **Milan Popović**, predsednik Opštine Zvezdara osvrnuo se na značaj saradnje institucija i socijalnih preduzeća u rešavanju problema i zadovoljenju osnovnih životnih potreba brojnih marginalizovanih građana.

Ivanka Stamenović iz udruženja „Eko BG“ predstavila je proizvodnju predmeta od PVC folija iz reklamnih kampanja i pozvala društveno odgovorne kompanije da kupovinom predmeta pomognu rad ovog socijalnog preduzeća čiji je osnovni cilj zapošljavanje dugoročno nezaposlenih žena starosti preko pedeset godina.

Socijalno preduzetništvo odnosi se na dobrovoljne organizacije koje pored ekonomskih podrazumevaju i socijalne ciljeve i tako pružaju mogućnost zapošljavanja ili rehabilitacije ugroženih grupa. Srbija ima dugoročno visoku stopu nezaposlenosti od 22% radne snage što je jedan od glavnih pokretača razvoja socijalnog preduzetništva pored strukturne nezaposlenosti, nedostatka socijalnih usluga, izražene potrebe za uslugama prema starima i procesa pridruživanja Evropskoj uniji gde je ovaj vid ekonomije veoma razvijen.

Na osnovu istraživanja koje je sproveo Evropski pokret u Srbiji tokom septembra ove godine, **glavni nosioci razvoja u ovoj oblasti nisu dovoljno upoznati sa mogućnostima zapošljavanja u socijalnoj ekonomiji** čak i kada se radi o ispitanicima koji su zaposleni u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, Centrima za socijalni rad, lokalnim ili regionalnim agencijama od značaja za zapošljavanje i socio-ekonomski razvoj.

Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji realizuje projekat „**Razvoj socijalnog preduzetništva**“ sa ciljem da doprinese socio-ekonomskom razvoju putem promocije inovacija i alternativne ekonomije. Partneri na projektu su IRECOOP Veneto, Regionalni institut za edukaciju i Co.Ge.S, nevladina organizacija iz Italije, a projekat podržavaju i Nacionalna služba za zapošljavanje, Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva Vlade Republike Srbije, Grupa 484, Smart kolektiv, Balkanski fond za lokalne inicijative i Inicijativa za razvoj i saradnju.



Delegacija Evropske Unije u Republici Srbiji

Projekat sprovodi Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji, u okviru projekta „Podrška civilnom društvu”.
The project is supported by EU Delegation in Republic of Serbia, under the Project "Support to Civil Society".

Projekat je isključivo odgovornost Evropskog pokreta u Srbiji i ne predstavlja nužno stavove/odgovornost Evropske unije.
The project is the sole responsibility of the European Movement in Serbia and can in no way be taken to reflect the views/responsibilities of the European Union.



Co.Ge.S.
Soc. Coop. Sociale